
Challenge Inter-Pistes 2011 

Il faut toujours bien observer les images  
Sit1 : V – V – F – V (Quentin a des patins) 
 
Sit2 : V – V- V – V  
 
Sit3 : V – F – F – F (quand pas de trottoir, on marche sur le bas-côté = accotement de manière à voir 
arriver les voitures et non sur la chaussée) 
 
Sit4 : F – V – F – F 
 
Sit5 : V – F – V – V (casque bien sur la tête, fermé,  sangles des 2 côtés des oreilles)  
 
Sit6 : V – F – F – V/F – V – F – V 
          V – V – V  
          F – F – F – V – V – V – F – V – V/F – V – V 
Rem : pour la 4 et la 18 on accepte les 2 réponses 
 


